

G20期待中国扮演重要角色

中国预计将继续呼吁加强金融监管、巩固世界经济复苏势头

本报综合新华社消息

二十国集团(G20)第四次峰会即将于6月26日至27日在加拿大多伦多举行,国际社会对中国——这支二十国集团舞台上的重要力量寄予厚望。在二十国集团多伦多峰会上,中国一个重要期待就是,希望会议更多关注发展问题。

过去近20个月的时间表明:中国经济平稳较快发展是牵引世界经济走出困境的重要引擎之一;中国始终积极参与国际货币基金组织和世界银行改革,坚定反对贸易保护主义,并尽最大努力向其他发展中国家特别是最不发达国家提供支持和帮助;国际社会目前形成的一些应对金融危机的共识如反对贸易保护主义、改革国际金融体系、加强金融监管等,均与中国的大力倡导密不可分。

国际金融协会总裁查尔斯·达雷华日前在接受新华社记者专访时说,“新兴市场国家在多伦多峰会上更多地发出声音,这一点至关重要”,“而中国毫无疑问将

发挥重要作用”。

加拿大约克大学政治系陈宗翼教授说,“中国在此次多伦多峰会上将发挥发展中国家代言人的作用,与其他新兴经济体特别是巴西、俄罗斯和印度保持协调合作。中国在峰会上将继续呼吁加强国际金融和经济秩序改革和全球合作,以确保世界经济的可持续增长。”这不仅是一位曾任加拿大驻华外交官的学者的期待,也是国际社会对中国这个负责任大国的冀望。

预计在此次峰会上,中国将呼吁二十国集团继续发扬同舟共济的精神,加强宏观经济政策协调,巩固世界经济复苏势头。中国预计将继续呼吁加强金融监管,同时呼吁加强对信用评级机构的监管,探索有效的监管模式,减少对外部评级机构的依赖。

在二十国集团多伦多峰会上,中国一个重要期待就是,希望会议更多关注发展问题,为将于今年9月份举行的联合国千年发展目标高级别会议提供政治支持。

中国态度

密切协调合作 取得务实成果

据新华社渥太华6月24日电(记者 陈鹤高 张大成) 国家主席胡锦涛24日晚在渥太华出席加拿大总理哈珀举行的欢迎宴会并发表题为《全面推进中加战略伙伴关系》的重要讲话。

胡锦涛强调,中国作为国际社会负责任的成员,愿继续积极参与国际合作,妥善应对各种风险和挑战,为实现世界经济全面复苏作出更大贡献。中方愿同包括加拿大在内的各方保持密切协调和合作,共同推动即将举行的二十国集团领导人第四次峰会取得积极务实的成果。

两大看点

巩固经济复苏 推进金融改革

据新华社消息 二十国集团(G20)多伦多峰会已经开始倒计时。

美国财政部长盖特纳和奥巴马总统首席经济顾问萨默斯23日在《华尔街日报》上发表联合署名文章说,美国稳妥实现创造就业的更强劲增长有赖于扩张的全球经济,在多伦多峰会上,二十国集团必须继续合作确保全球复苏。

此外,继续推进国际金融体系改革也是本次峰会的重要议题之一。

格鲁吉亚: 夜间偷拆斯大林铜像



本报综合消息 据外电报道,格鲁吉亚官员25日称,格鲁吉亚夜间秘密拆除了位于前苏联领导人斯大林家乡哥里的斯大林铜像。这尊高达6米的铜像,自20世纪50年代初期以来一直矗立在哥里中心广场。近些年来,以格鲁吉亚总统萨卡什维利为首的亲西方政府反复暗示将予以拆除。(钟欣)

法国: 200万人罢工抗议晚退休

新华社专电 法国政府上周宣布退休改革草案,拟将法定退休年龄从目前的60岁提高到62岁。24日,法国全国发生大罢工,数百万人走上街头抗议这一“有损退休福利制度”的改革。法新社记者描述,24日,法国邮政工人、天然气供应部门员工、电力部门员工以及众多工厂工人走上街头,参加反改革游行活动。一些学校被迫关门,多家电台、报纸、剧院停业。政府估计,当天有19%的公务员参加罢工,18%的教师拒绝上课。法国几大工会统计,当天参加罢工的人数超过200万。

朝鲜划设“禁航区” 或射导弹

新华社专电 韩国多家媒体报道,朝鲜宣布在朝鲜半岛西部海域划设一片“禁航区”,禁航时间为9天。韩方认为朝鲜有可能要在这一区域试射短程导弹。

韩联社说,此前朝鲜划设类似禁航区多因实施炮兵演习,此次韩国军方正密切关注朝鲜是否可能试射短程导弹。

希腊挣钱不怕“丢脸” 卖岛还债

本报综合消息 拥有一座属于自己的小岛,那绝对是超级富豪才能享受的待遇。如今,希腊让那些富人更容易地实现梦想——希腊准备出售或长期出租部分岛屿,以此来偿还其背负的巨额债务。大部分的潜在投资者来自俄罗斯和中国。

一名信用分析员称,希腊出售岛屿确实有点“丢脸”。(新晚)



两国总统 小店吃汉堡

数小时激烈的双边会谈后,美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫日前竟一改总统做派,不在白宫享受盛宴,而是跑到一个狭小的街边汉堡店啃起了汉堡。两人边吃边聊,不亦乐乎。两位总统的出现,让在场的用餐者忍不住鼓掌欢迎。不过,等总统一行人入座后,其他客人也开始自顾自地继续吃饭,没人去打搅两位总统聊天。(李杰)

2010年度全国最大规模行业盛会,面积近5万平方米,数千家企业近万种产品及尖端技术同台展示!

2010第11届中国(青岛)国际缝制设备、皮革鞋机鞋材展览会

同期举办: 2010第12届中国(青岛)国际纺织面料、辅料、纱线暨家纺展览会

6月26日-28日 青岛国际会展中心

千余款高端设备亮相展会,诚邀业内人士前往参观采购!

今日盛大开幕!

热线: 0532-85011486

品“十大海鲜”赏“中华月季”

莱州市是“中国月季之都”,在“中华月季园”内,共栽植有五大种类、七个色系的月季花20多万株,其它绿化苗木200多种、1万多株,建立的月季种质资源库现已保护收集1000多个品种,是著名的赏花胜地。

梭子蟹(三疣梭子蟹)、对虾、大竹蛏、花蛤(文蛤)、鲷米鱼(半滑舌鲷)、针良鱼(扁颌针鱼)、海参(刺参)、多宝鱼(大菱鲆)、桃花虾(脊尾褐虾)、海湾扇贝

